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Érkezett 2017 NOV 15 .

Írásbeli választ igénylő kérdés !

Dr. Kövér László úr,
az Országgyűlés elnöke részére

Tisztelt Elnök Úr !

Az Alaptörvény 7 . cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012 . évi
XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján kérdést kívánok benyújtan i

Dr. Simicskó István honvédelmi miniszterhe z

"Milyen nemzetközi aktivitástfejt ki a honvédelmi tárca? (2) "

címmel. A választ írásban kérem.

Tisztelt Miniszter Úr !

Miután K/18053 . számon feltett írásbeli kérdésemre csak részben kaptam választ, így a
Honvédelmi Minisztérium nemzetközi tevékenységéről az általam kért adatokkal csak
2017 júniusa és novembere között kaphattam képet, ám az így adott tájékoztatás is
hiányos, mert nem tartalmazza a kiutazó vezetők nevét. Az Ön válaszában
meghivatkozott korábbi országgyű lési képvisel ői kérdésekre adott információk ne m
fedik le azt az adatkört, amit megtudni szeretnék (így pl . nem tartalmazzák a kísér ő
delegáció létszámát, sem a kiutazó vezet ő nevét, illetve nem derül ki, hogy melyik utazás
kötődik a tárca állami vezetőihez). Mindezek okán az Ön által megküldött tájékoztató
kiegészítését tartom szükségesnek.

Újólag kérem ezért Miniszter Urat, hogy válaszoljon a következ ő kérdésekre :

1. 2016-ban és 2017-ben milyen nemzetközi eseményeken (NATO, többoldalú,
kétoldalú) vettek részt a Honvédelmi Minisztérium vezetői (miniszter, parlamenti
államtitkár, közigazgatási államtitkár, helyettes államtitkárok) és a vezérkari f őnök?
Kérem, hogy az adatokat időrendben, az esemény és az azon részt vevő vezető nevének
feltüntetésével szíveskedjen megadni .

2. Az 1 . pont szerinti eseményeken részt vevő vezetők és kísérőik utazására mekkora
összeget költött a Honvédelmi Minisztérium? Kérem, hogy az adatokat utazásonként a
kiutazó vevő vezető nevének, a kísérő delegáció létszámának, valamint az utazás i
költségnek, a szállásköltségnek és a kifizetett napidíj forintösszegének a feltüntetésével
szíveskedjen megadni .

Budapest, 2017 . november ", '

Demeter Márta
(LMP)
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